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 1267  Avaliação Institucional-Corpo Docente Dependências/Adaptações- HISTÓRIA DO DIREITO - quinta, 17h  17/06/17  30/06/17 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  10  Sim  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  23,08 

 10  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  76,92  23,08  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  9  Sim  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  30,77 

 9  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  69,23  30,77  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade?  - 
 Votos:  11  Sim  Porc.(%):  Altern.:  84,62 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  9  Sim  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  30,77 

 9  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  69,23  30,77  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  11  Sim  Porc.(%):  Altern.:  84,62 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  12  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,31 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  11  Sim  Porc.(%):  Altern.:  84,62 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  12  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,31 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 9  9- Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  8  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  61,54 
 Votos:  5  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  38,46 

 0  13  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 1268  Avaliação Institucional-Corpo Docente Dependências/Adaptações-DIREITO CONSTITUCIONAL I - terça e quinta, 17h  17/06/17  30/06/17 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  17  Sim  Porc.(%):  Altern.:  85,00 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  15,00 

 17  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,00  15,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  15  Sim  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  25,00 

 15  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  75,00  25,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade?  - 
 Votos:  16  Sim  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 16  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  16  Sim  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 16  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  16  Sim  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 16  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  18  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,00 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  10,00 

 18  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,00  10,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  17  Sim  Porc.(%):  Altern.:  85,00 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  15,00 

 17  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,00  15,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  16  Sim  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 16  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 9  9- Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  15  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  4  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 0  20  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 1269  Avaliação Institucional-Corpo Docente Dependências/Adaptações-DIREITO INTERNACIONAL - segunda, 17h  17/06/17  30/06/17 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  1  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 1  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  1  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 1  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade?  - 
 Votos:  1  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 1  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  1  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 1  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  1  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 1  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  1  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 1  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  1  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 1  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  1  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 1  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  9- Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  1  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 1270  Avaliação Institucional-Corpo Docente Dependências/Adaptações-DIREITO DO CONSUMIDOR - sábado, 8h  17/06/17  30/06/17 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  1  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 1  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  1  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 1  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade?  - 
 Votos:  1  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 1  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  1  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 1  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  1  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 1  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  1  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 1  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  9- Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 1271  Avaliação Institucional-Corpo Docente Dependências/Adaptações-DIREITO TRIBUTÁRIO I- sábado, 8h  17/06/17  30/06/17 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  8  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 8  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  8  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 8  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade?  - 
 Votos:  8  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 8  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  8  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 8  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  8  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 8  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  8  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 8  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  8  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 8  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  8  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 8  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  9- Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  8  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  8  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 1272  Avaliação Institucional-Corpo Docente Dependências/Adaptações-DIREITO PROCESSUAL CIVIL IV- sábado, 13h  17/06/17  30/06/17 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  10  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,91 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,09 

 10  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,91  9,09  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  10  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,91 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,09 

 10  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,91  9,09  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade?  - 
 Votos:  10  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,91 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,09 

 10  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,91  9,09  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  10  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,91 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,09 

 10  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,91  9,09  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  10  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,91 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,09 

 10  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,91  9,09  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  11  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 11  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  11  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 11  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  10  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,91 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,09 

 10  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,91  9,09  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  9- Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  10  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  90,91 
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 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  9,09 
 0  11  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 1274  Avaliação Institucional-Corpo Docente Dependências/Adaptações-SOCIEDADES EMPRESÁRIAS - terça e quinta, 17h  17/06/17  30/06/17 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  4  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 4  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  4  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 4  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade?  - 
 Votos:  4  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 4  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  4  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 4  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  4  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 4  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  4  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 4  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  3  Sim  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  25,00 

 3  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  75,00  25,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  4  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 4  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  9- Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  3  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  25,00 

 0  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 1275  Avaliação Institucional-Corpo Docente Dependências/Adaptações-INSTITUIÇÕES DE DIREITO PENAL II - sábado, 8h  17/06/17  30/06/17 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  5  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  5  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade?  - 
 Votos:  5  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  5  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  5  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  5  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  5  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  5  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  9- Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  5  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 



 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 03/07/2017  09:53:32  3  Pag: 

 1276  Avaliação Institucional-Corpo Docente Dependências/Adaptações-DIREITO PROCESSUAL DO TRABALHO II- sábado,  
 13h 

 17/06/17  30/06/17 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  12  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,31 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  13  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade?  - 
 Votos:  13  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  12  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,31 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  13  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  13  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  12  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,31 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  13  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  9- Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  12  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  92,31 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 0  13  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 



 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 03/07/2017  09:53:38  4  Pag: 

 1277  Avaliação Institucional-Corpo Docente Dependências/Adaptações-DIREITO DO TRABALHO II - terça e quinta, 17h  17/06/17  30/06/17 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  8  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 8  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  8  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 8  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade?  - 
 Votos:  8  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 8  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  8  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 8  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  8  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 8  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  8  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 8  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  8  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 8  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  8  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 8  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  9- Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  8  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  8  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 1278  Avaliação Institucional-Corpo Docente Dependências/Adaptações-SOCIOLOGIA GERAL E ANTROPOLOGIA - sábado, 8h  17/06/17  30/06/17 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  6  Sim  Porc.(%):  Altern.:  85,71 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  14,29 

 6  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  7  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 7  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade?  - 
 Votos:  6  Sim  Porc.(%):  Altern.:  85,71 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  14,29 

 6  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  7  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 7  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  7  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 7  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  7  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 7  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  7  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 7  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  7  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 7  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  9- Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  7  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  7  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 1279  Avaliação Institucional-Corpo Docente Dependências/Adaptações-INTERPRETAÇÃO E ARGUMENTAÇÃO - quarta, 17h  17/06/17  30/06/17 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  10  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 10  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  10  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 10  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade?  - 
 Votos:  10  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 10  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  10  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 10  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  9  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,00 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  10,00 

 9  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,00  10,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  10  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 10  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  10  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 10  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  10  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 10  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  9- Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  10  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  10  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 1280  Avaliação Institucional-Corpo Docente Dependências/Adaptações-CONTRATOS EM ESPÉCIE  17/06/17  30/06/17 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  2  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 2  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  2  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 2  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade?  - 
 Votos:  2  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 2  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  2  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 2  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  2  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 2  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  2  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 2  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?  - 
 Votos:  2  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 2  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  2  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 2  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  9- Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  2  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 


